Zadanie 1. < ‘b?’
Ktéra z liczb w zapisie dziesigtnym jest prawidiows reprezentacja liczby 10111111,? A\
A. 191, v . A
B. 193y 1 /I}E?
g. gg;w 32 s AU
i 128
Zadanie 2. 63
Prawidiowym wynikiem mnozenia dwéch liczb binarnych 11100110, 1 00011110, jest liczba ’17/3
A. 690040
B. 69004
C. 644000
D. 0110 1001 0000 0000,
Zadanie 3.

Parametr pamigci RAM nazywany czasem opdznienia jest definiowany jako

A. RAS to CAS Delay
B. Command Rate
C. RAS Precharge

i D. CAS Latency

Zadanie 4.
Zgodnie z specyfikacja JEDEC napiecie zasilania modutéw pamigci RAM DDR3L wynosi

‘G 135V
B

15V
C. 1,85V
D. 19V
Zadanie 5.

Ktére z wymienionych urzadzen jest elementem jednostki centralnej?

A. Klawiatura PS/2

B. Monitor LCD
@ Modem PCI

D. Mysz USB

Zadanie 6.

Sposréd wymienionych plyt giéwnych najmniejsze rozmiary ma format

A. MicroBTX ]
7 B. Mini ATX
C. Flex ATX |
D. Mini ITX 1
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Zadanie 7.

Przedstawiony na rysunku element systemu komputerowego to

A. Kkarta graficzna do notebooka.

B. modut pamigci Cache.

C. dyskSSD. 1 1

D. GPU. :
Zadanie 8.

Procesory AMD wyposazone w zlagcze AM2+ beda poprawnie dziataty na plycie giéwnej WYyposazonej
w podstawke socket

A. FM2
B. AM2 .
c. am3-"
D. AM3+
Zadanie 9.

Ztgcze zasilacza ATX12V shuzy do zasilania

A. Karty graficznej PCI-e 3.0. 7

B. urzadzen SATA. 1
C. stacji dyskietek.—

D. procesora. .

Zadanie 10.

Pamigé¢ podreczna Intel® Smart Cache wbudowana w procesory wielordzeniowe np. Intel® Core™ Duo to

pamigd
A. Cache L1 podzielona rowno pomigdzy rdzenie.
B. Cache L1 wspétdzielona przez wszystkie rdzenie.
C. Cache L2 Iub Cache L3, podzielona réwno pomigdzy rdzenie. - ,7 ]
D. Cache L2 lub Cache L3, wspotdzielona przez wszystkie rdzenie. :
Zadanie 11.

Serwerowa plyta gléwna do poprawnego dzialania wymaga pamigci z rejestrem. Ktéry z wymienionych
moduléw pamigci bedzie kompatybilny z taka ptyta?

Kingston 4GB 1333MHz DDR3 Non-ECC CL9 DIMM

Kingston 4GB 1600MHz DDR3 ECC CL11 DIMM 1,5 V

Kingston 8GB 1333MHz DDR3 ECC Reg CL9 DIMM 2Rx8 — .

Kingston Hynix B 8GB 1600MHz DDR3L CL11 ECC SODIMM 1,35V <0

Snow»
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Zadanie 12.

Wymieniajgc uszkodzong kartg graficzna, ktéra wspotpracowala z monitorem wyposazonym tylko w wejécie
analogowe, nalezy wybra¢ karte

(& Gigabyte GeForce GT 740 OC, 1GB GDDRS (128 Bit), HDMI, DVI, D-Sub

B. Sapphire Radeon R7 250X FLEX, 1GB GDDRS5 (128 Bit), HDMI, 2xDVI, DP, LITE

C. ZOTAC GeForce GT 730 Synergy Edition, 4GB DDR3 (128 Bit), 2xDVI, miniHDMI

D. Sapphire Radeon R7 250, 1GB GDDRS5 (128-Bit), microHDMI, DVI, miniDP LP, BULK

Zadanie 13.
Aby blokowa¢ i usuwac szkodliwe oprogramowanie typu exploit, robaki oraz trojany, nalezy zainstalowaé

oprogramowanie

A. antymalware. -
B. antyspyware.

C. antyspam.
D. adblok.
Zadanie 14.
W systemie Linux informacje o okresie waznosci hasla sg zapisane w pliku
A. bash
B. grub 1
C. passwd
D. shadow
Zadanie 15.

student:x:1001:100:Jan Kowalski:/home/student:/bin/bash

Liczby 1001 oraz 100 w wierszu pliku /efc/passwd oznaczajg

A. liczb¢ udanych i nieudanych préb logowania.

B. identyfikatory uzytkownika i grupy w systemie.

C. numer koloru czcionki i numer koloru tla w terminalu.

D. liczbe dni od ostatniej zmiany hasta i liczbe¢ dni do wygas$niecia hasta.

Zadanie 16.
Po wydaniu polecenia: net user w wierszu polecen systemu Windows, zostanie wy$wietlona

A. lista kont uzytkownikéw. Vv

B. pomoc dotyczaca polecenia net.

C. nazwa aktualnego uzytkownika i jego hasto.

D. informacja o parametrach konta zalogowanego uzytkownika.
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Zadanie 17.

W systemie Windows uzytkownik oraz wszystkie grupy, do ktérych on nalezy maja uprawnienia ,,odczyt” do
folderu XYZ. Uzytkownik ten bedzie mégt wykonywaé operacje

A. usunigcia folderu XYZ
B. zmiany nazwy folderu XYZ
C. kopiowania plikéw do folderu XYZ

D. odczytu uprawniefi do folderu XYZ = 7

Zadanie 18.

Ktérego kodu numerycznego nalezy uzyé w poleceniu zmiany uprawnien do folderu w systemie Linux, aby
wiasciciel folderu miat uprawnienia zapisu i odczytu, grupa miata uprawnienia odczytu i wykonania,
a pozostali uzytkownicy tylko uprawnienia odczytu?

A. 765

B. 751 —{?

C. 654 _ 1

D. 123 ’
Zadanie 19.

Ktore z polecen nalezy wyda¢ w systemie Windows 7, aby bezposrednio z wiersza polecen uruchomié
program Zapora systemu Windows z zabezpieczeniami zaawansowanymi?

A. wfmse =1,

B. serwices.msc ]
C. perfmon.msc :
D. compmgmt.msc

Zadanie 20.
Zwykly uzytkownik systemu Linux, ktéry chce usunaé konto innego uzytkownika razem z jego katalogiem
domowym, powinien wyda¢ polecenie

A. userdel nazwa uzytkownika

B. userdel —d nazwa_uzytkownika

C. sudo userdel nazwa_uzytkownika

D. sudo userdel -r nazwa_uzytkownika — 7

Zadanie 21.
Dystrybucje systemu Linux Ubuntu rozpowszechniane s na licencjach

A. Public Domain

GNU GPL
C. Freeware
D. MOLP
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Zadanie 22.

Ktére elementy systemu komputerowego podlegaja utylizacji w wyspecjalizowanych zakiadach
przetwarzania z uwagi na zawarto$¢ niebezpiecznych substancji lub pierwiastkéw chemicznych?

A. Obudowy komputerow.

B. Przewody.
C. Radiatory.
@ Tonery.
Zadanie 23.

Ktére medium transmisyjne wykorzystujg myszki bluetooth do komunikacji z komputerem?

A. Promieniowanie podczerwone.

B. Promieniowanie ultrafioletowe.

C. Fale radiowe w pasmie 2,4 GHz.

D. Fale radiowe w pasmie 800/900 MHz. °

Zadanie 24.

Diody elektroluminescencyjne RGB sg zrodtem $wiatla w skanerach
A. bgbnowych.
B. pflaskich CIS. — "|

C. plaskich CCD. %
D. kodow kreskowych.

Zadanie 25.
Uzytkownik, ktory chce drukowaé dokumenty jednoczesnie w oryginale i trzech kopiach na papierze

samokopiujacym, powinien do tego celu zakupi¢ drukarke

A. termotransferowa.
B. atramentows.
C. laserows.

@ iglows.
Zadanie 26.

W ktérej technologii budowy projektoréw wykorzystywany jest system mikroskopijnych luster, z ktorych
kazde odpowiada 1 pikselowi wyswietlanego obrazu?

A. LCD
B. DLP 1
C. LED
D. LCOS
Zadanie 27.

Do zasilacza UPS o mocy rzeczywistej 480 W nie nalezy podigczac

A. urzadzen sieciowych typu router.
B. drukarki laserowej. 7

C. modemu ADSL.

D. monitora.
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Zadanie 28.

Tusz zelowy jest stosowany w drukarkach
A. termotransferowych. =
B. sublimacyjnych. v

C. fiskalnych. -
D. iglowych.

Zadanie 29.

Chusteczki nasgczone ptynem o whasciwosciach antystatycznych sa przeznaczone do czyszczenia
A. ekrandéw monitoréw CRT.
B. ekranéw monitoréw LCD. vV

C. watkéw olejowych w drukarkach laserowych.
D. rolek prowadzacych papier w drukarkach atramentowych.

Zadanie 30.
Przedstawiony schemat obrazuje zasade dzialania skanera

Ugigeie prazka

A. bebnowego. Kezanosigs Y i
B . piask iego . Projekeja praziiw :/
C. recznego. Yimivberr = ;‘ kS iy
D. 3D. V /] . Odwzorowanie prazka na malrycy
d Prks el matrycy
Yy
| x ]
Zadanie 31.
Do pomiaru warto$ci mocy pobieranej przez komputer nalezy uzyé
A. watomierza. vV
B. woltomierza.
C. amperomierza.
D. testera zasilaczy.
Zadanie 32.
Poprawnos¢ dziatania pamigci operacyjnej RAM mozna sprawdzi¢ za pomoca programu diagnostycznego
A. CPU-Z
B. GPU-Z
C. SMART
D. Memtest86+
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Zadanie 33.

Komunikat ,,BIOS checksum error” wySwietlany podczas uruchamiania komputera 0znacza najczesciej

A. blad pamigci operacyjnej. |

B. uszkodzony wentylator procesora.
C. brak nosnika z systemem operacyjnym.
D. uszkodzona lub roztadowang bateri¢ na ptycie gtéwnej.

Zadanie 34.
Informacje o bigdach dzialania systemu operacyjnego Linux mozna uzyskac za pomocg narzedzia
A. grub
B. watch
C. syslog =1
D. netstat

Zadanie 35.
Przy probie zapisu danych na karcie SD pojawia si¢ komunikat _usufi ochrong przed zapisem lub uz

innego dysku ”. Przyczyna takiego komunikatu jest najcze$cie]

A. ustawienie mechanicznego przetacznika blokady zapisu na karcie w pozycji ON. #
B. posiadanie uprawnien ,,tylko odczyt” do plikow na karcie SD.

C. za duzy rozmiar zapisywanego pliku. 7
D. brak miejsca na karcie pamigci. ’
Zadanie 36.
W systemie Linux do monitorowania biezacych proceséw stuzy polecenie
A. df
B. ps v
C. free
D. watch
Zadanie 37.

Monitor wydajnosci i niezawodnosci w systemie Windows jest uruchamiany za pomocg przystawki

A. diskmgmt.msc
B. taskschd.msc

C. perfmonmsc VvV 7
D. fsmgmt.msc

Zadanie 38.
Dane z dysku twardego HDD z uszkodzonym sterownikiem silnika SM mozna odzyskaé

przez wymiang silnika SM.

za pomoca polecenia fixmbr.

7a pomocg ZEWnerznego programu do odzyskiwania danych np. TestDisk. :

przez wymiang plytki z elektronika dysku na inng pochodzacg z takiego samego modelu. "{

o oW
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‘adanie 39.
Izytkownicy dyskéw SSD w ramach zalecanych czynnosci konserwacyjnych nie powinni wykonywac

A. defragmentacji dysku.

B. systematycznych kopii zapasowych danych. —

C. czyszczenia wngtrza jednostki centralnej z kurzu. 7
D. systematycznego sprawdzania dysku programem antywirusowym. —

¥,

-

Aadanie 40.

/ cenniku ustug komputerowych znajdujg si¢ przedstawione nizej zapisy. Ile bedzie wynosit koszt dojazdu
rwisanta do klienta mieszkajacego poza miastem, w odleglodci 15 km od siedziby firmy?

Dojazd do klienta na terenie miasta — 25 zt netto
Dojazd do klienta poza miastem — 2 zt netto za kazdy km odlegtoéci od siedziby firmy liczony w obie strony.

A. 30zt

B. 30zt+ VAT

C. 25zl +2 zl za kazdy km poza granicami miasta
D. 60zt+VAT 1

(.
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